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A direktor újabb 80 milliós támogatást kér az önkormányzattól Hatszázezer ember „törvényen kívüli" 

Kampányba kezdenek 
a fogyatékosok 
A fogyatékosok még mindig 
nem képesek bejutni a legtöbb 
közintézménybe. A jogsértő ál-
lapotra demonstrációval kíván-
ják felhívni a figyelmet. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

2003. december 31-én lejár egy, 
az Országos fogyatékosügyi prog-
ram intézkedési tervében meg-
határozott fontos határidő. Eddig 
kaptak haladékot az egészség-
ügyi, oktatási, a szociális, köz-
igazgatási intézmények, hogy 
épületeiket a fogyatékos emberek 
számára is akadálymentessé te-
gyék. A határidőig több ezer épü-
letet kellene átalakítani, azon-
ban egy évvel a tervezett befeje-
zés előtt kevesebb mint 20 száza-
lékuk akadálymentes. 

Jogok sérülnek 

Nem teljesültek más, az intéz-
kedési tervben vállalt kötelezett-
ségek sem, hiszen például az ok-
tatási intézmények elenyésző ré-
sze fogadja csak be a fogyatékos 
gyermekeket és fiatalokat, nem 
javultak érzékelhetően a munka-
vállalási lehetőségek, de nem 
alakult át megfelelően a fogyaté-
kosok közlekedési és a lakástá-
mogatási rendszere sem. E jogi 
normákban rögzített kötelezett-
ségek teljesítésének határideje 
vagy már lejárt, vagy rövidesen 
lejár. 

Mit akar a kormány? 

A fogyatékos embereket képvi-
selő szervezetek a korábbi és a 
mostani kormányzati ciklusban 
is felhívták a figyelmet az elma-
radásokra. Sajnos mindezek elle-
nére nem történtek és nem tör-
ténnek meg azok az intézkedé-

sek, amelyek az ország e téren 
meglévő, mintegy 20 éves elma-
radását csökkenthetnék. 

A FESZT tagjai - a Mozgáskor-
látozottak Egyesületeinek, a Si-
ketek és Nagyothallók, valamint 
a Magyar Vakok és Gyengénlátók 
Országos Szövetsége, s az Értel-
mi Fogyatékosok és Segítőik Ér-
dekvédelmi Szövetsége - éppen 
ezért aggályosnak tartják, hogy a 
kormány valóban meg kívánja-e 
valósítani a programot. A fogya-
tékosügy a 2003. évi költségveté-
si tervezés során sem kapott fon-
tosságának megfelelő hangsúlyt. 
A fogyatékos emberek nem hagy-
hatják szó nélkül, hogy továbbra 
is semmibe vegyék azokat az 
eredményeket, melyeket az el-
múlt években a jogszabályalko-
tás szintjén elértek és nem tűr-
hetik, hogy a jogszabály-alkal-
mazás területén törvényen kívü-
linek tekintsenek több mint 600 
ezer embert, hozzátartozóikkal 
együtt a magyar lakosság közel 
10 százalékát. 

Demonstráció jön 

A fogyatékos emberek úgy ér-
zik, a problémák megoldása ér-
dekében, s az eddigi szakmai 
egyeztetések eredménytelensége 
miatt a nyilvánosság erejét is fel 
kell használniuk. Ezért nyílt le-
vélben kérik a kormányfőt az in-
tézkedések megtételére, vala-
mint aláírásgyűjtési kampányt 
kezdeményeznek a jogi normák 
által előírt kötelezettségek telje-
sítése érdekében és felszólítanak 
minden jó szándékú, a fogyaté-
kosokért is felelősséget érző em-
bert, a fogyatékos emberek világ-
napján, december 3-án 10 órakor 
az Országház előtt szervezett fi-
gyelemfelkeltő akción vegyenek 
részt. 

A Brendon Babaáruházak egyedülálló karácsonyi 

kínálatával fogadja vásárlóit, kicsiket és nagyokat 

egyaránt. Készülve az ünnepekre, áruházunkban 

a megszokottnál is szélesebb választékkal várjuk 

a szülőket, nagyszülőket és gyerekeket. 

A karácsony a család és a szeretét ünnepe. 
A Brendon Babaáruházák ünnepi kínálatával, 

gondos, vásérlóorientáit kiszolgálásával szeretne 
kedveskedni a családoknak és viszonozni 

azt a hűséget és szeretetet, amellyel évek óta 
Önök ajándékoznak meg bennünket. 

Látogasson el hozzánk! 

Nagy szeretettel várjuk Önt és kedves 
családját áruházunkban. 

A november 5-én esedékes pén-
zeket már nem tudták kifizetni 
a vállalkozóként foglalkoztatott 
színházi embereknek Szegeden. 
A fenntar tó önkormányzat a 
színházi költségvetés gyors át-
vizsgálását rendelte el, hogy a 
pénteki közgyűlésen dönteni le-
hessen: megtámogassa-e újra 
teá t rumát a város. 

Legutóbb november 8-i szá-
munkban írtunk a színházi gaz-
dálkodás nehézségeiről. A fő-
igazgató, Korognai Károly az ál-
lami támogatás fokozatos csök-
kenéséről beszélt, s az idei évre 
vonatkozóan konkrét számot is 
mondott: 73 millióval kevesebb 
a központi költségvetéstől ka-
pott pénz, mint amennyire szá-
mítottak. Azt nem mondta ak-
kor, amit tegnap, hogy ugyanis 
csak október 8-án derült ki szá-
mára: az idén 73 millióval keve-
sebb pénzzel gazdálkodhatott 
volna... Hogyan történhetett 
meg, hogy a legkésőbb május 
elején rendelkezésre álló infor-
máció mégsem jutott el a direk-
torhoz? Rejtély. 

Az utóbbi években már-már 
megszoktuk, hogy a város időről 
időre póttámogatásokkal kény-
szerül megsegíteni a színházat, 
pedig az intézmény költségvetési 
főösszege közelíti a másfél milli-
árd forintot. Legutóbb szeptem-
berben kért és kapott a direktor -
48 milliót. 

Hogy valami nagyon nincs 
rendben, arra a gazdasági vezető 
ellen indított belső vizsgálat is 
utalt a nyár végén. Erről azóta 
sem sikerült bővebbet megtud-
nunk, Korognai minden érdeklő-
dést azzal hárít el, hogy a vizsgá-
lat még tart. Tegnap is csak eny-
nyit mondott. Érdeklődésünkre, 
hogy a gazdasági igazgató felfüg-

A Szent Johanna bölcs főpapja a színpadon. Vizsgálják a színházat is. Fotó: Schmidt Andrea 

gesztése összefügg-e azzal, hogy 
túl későn jutott hozzá a fönti, 
fontos pénzügyi információhoz -
igennel válaszolt. 

Néhány hete egyre több szí-
nész, zenekari tag és más színhá-
zi ember panaszkodik, hogy nem 
kapja meg a munkájáért a járan-
dóságát. Ok többnyire kényszer-
vállalkozók. Információnk sze-
rint az új jogi és pénzügyi bizott-
ság a közelmúltban többször is 
foglalkozott a színház gazdasági 
helyzetével - zárt ülésen. Mégis 
megtudtuk, hogy Korognai Ká-
roly ezúttal 80 milliós póttámo-
gatásért folyamodott. - Ez az ön-
kormányzat is felelősséget érez a 
színházért és azt is fontosnak 

tartjuk, hogy a gazdasági bajok-
ban vétlen művészek megkapják 
jogos járandóságaikat - mondta a 
pénzügyi bizottság elnöke, Virág 
András. - Álláspontunk szerint 
azonban a költségvetési tervezés 
során mindig figyelembe kell 
venni az adott pénzügyi mozgás-
teret. Mindezen megfontolások 
alapján szükségesnek tartottunk 
lefolytatni egy célvizsgálatot a 
színház költségvetési helyzetéről 
és elrendelni egy, az egész műkö-
dést átfogó vizsgálatot is. 

Úgy tudjuk, a héten már le is 
zajlott célvizsgálat megállapítá-
sait figyelembe veszik a pénteki 
közgyűlésre készülő előterjesz-
tésben. A testületnek valószínű-

leg nemigen lesz más választása, 
mint ismét megadni a színház-
nak a kért póttámogatást, hiszen 
a gyakorlatilag fizetésként funk-
cionáló „vállalkozói jövedelme-
ket" ki kell fizetni a színészek-
nek. A pénzügyi bizottság elnöke 
által említett átfogó vizsgálat 
eredményére pedig várni kell. A 
közgyűlési előterjesztés elkészül-
téig - városházi ígéretek szerint 
csütörtökön ez már rendelkezés-
re áll - a föntiek kommentálásá-
ra nem találtunk vállalkozót. Vi-
rág András mindazonáltal nem 
hagyott kétséget: az új önkor-
mányzat nem hajlandó feneket-
len hordóba önteni a pénzt. 
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